



MADRID IN KASTILJA

ODHOD: 19. FEBRUAR 2014

1. DAN: LJUBLJANA – MADRID – TOLEDO – MADRID

Avtobusni prevoz na beneško letališče in polet v Madrid. Po prihodu v špansko prestolnico nadaljevanje potovanja z avtobusom v Toledo, mesto, ki je danes pod zaščito UNESCO in kjer številne palače in cerkve pričajo o njegovi bogati preteklosti. Sprehod po ozkih srednjeveških ulicah do ene najlepših gotskih stolnic v Španiji. Poleg stolnice si boste ogledali še cerkev Santo Tome, z mojstrskim delom slikarja El Greca. V poznih popoldanskih urah povratek v Madrid. Avtobusni panoramski ogled kozmopolitanske in moderne španske prestolnice, ki obenem slovi kot najvišje ležeča evropska prestolnica, na peščenih gričih ob vznožju Sierra de Guadarrama. Mesto si je izbral za prestolnico Filip II. šele leta 1561. Z avtobusom se boste zapeljali po Paseo de la Castellana - najdaljši mestni aveniji, ki jo obdajajo številne visoke zgradbe, muzeji in stadion nogometnega kluba Real - Barnabeu; mimo najbolj znanega madridskega prizora - trg Cibeles z vodnjakom Kibele, mimo mestnih vrat Alcala in arene za bikoborbe - Las Ventas, do Plaza de España - trga s kipom Don Kihota in Sanča Panse, čez glavno poslovno ulico Gran Via in mimo mestnega parka Retiro... Nastanitev v youth hostalu, večerja in nočitev.

2. DAN: MADRID

Zajtrk in ogled starega mestnega jedra peš in z metrojem. Sprehod mimo madridske operne hiše (Teatro Real) do "srca Madrida" kot pravijo trgu Puerta del Sol, s sedežem madridske regionalne vlade, od tam pa na avenijo Gran Via, ki jo krasijo mogočne stavbe iz obdobja secesije. Očarale vas bodo številne cerkve in mestne palače. Ogled Kraljeve palače nato pa sprehod z vodnikom do glavnega, največjega in najlepšega, renesančnega trga s številnimi kavarnami, tapas bari in restavracijami - Plaza Mayor, ki ga obkrožajo znamenite arkade. Nekaj prostega časa. Večerja in nočitev.

3. DAN: MADRID

Po zajtrku boste obiskali svetovno znani Prado, ki predstavlja eno največjih znamenitosti španske prestolnice. V neo klasicistični stavbi Juana de Villanueve je shranjenih več kot 7.000 slik. Med njimi je največ Goyevih, Rubensovih, Velazquezovih, Bruegelovih, Tizianovih, El Grecovih in Zurbaranovih del. Popoldne sledi še ogled galerije Reina Sofia, kjer boste občudovali Picassovo Guernico. Večerja in nočitev.

4. DAN: MADRID – SEGOVIA – MADRID – LJUBLJANA

Po zajtrku sledi izlet osrčje Španije - v Segovio, mirno mesto Kastilje, obdano z gorovjem Guadarrama, ki varuje številne zgodovinske spomenike Rimljanov, Vzhodnih Gotov, Arabcev, Židov in kristjanov, ki so si skozi stoletja mesto izbrali za svoje bivališče. Takšni so rimski akvadukt - najstarejši mestni spomenik in tihi pomnik tisočletne mestne zgodovine; umetnost romanike in utrjene hiše z obrambnimi stolpi, pozneje spremenjene v palače s prekrasnimi fasadami na katere je vplivala arabska umetnost; stolnica zgrajena v poznogotskem španskem stilu; alcazar na pečini nad mestom, ki za svojimi zidovi čuva zgodovino Kastilje in Španije in ki so ga za svoje bivališče izbrali številni vladarji od Alfonza X. do Izabele Kastiljske, prve kraljice celotne Španije. Povratek na letališče in polet v Benetke. Po pristanku na beneškem letališču avtobusni prevoz v Ljubljano.

CENA: 570€ min 40 dijakov
590€ min 35 dijakov
590€ min 30 dijakov
620€ min 25 dijakov

CENA VKLJUČUJE: avtobusni prevoz Ljubljana - letališče - Ljubljana,
letalski prevoz Benetke - Madrid – Benetke z air Iberia
letališče in varnostne pristojbine (69€ na dan priprave poti),
avtobusne prevoze po programu v Španiji,
3 polpenzije (zajtrk, večerja),
nastanitev v več posteljnih sobah v hostalu v Madridu,
zunanje ogleda mest,
strošek lokalnega vodnika v Toledu,
vstopnine (v skupnem znesku 45€)
Toledo: stolnica in St. Tome
Madrid: kraljeva palača, Prado, Reina Sofia 6€,
Santiago Bernabeu,
Segovia: Alcazar
zdravstveno zavarovanje z asistenco,
stroške spremstva in organizacije potovanja,
osnovno nezgodno zavarovanje,
DDV 22%.

PREDVIDENA NASTANITEV: HOSTAL NURIA (www.hostalnuria.es), v centru,
3 polpenziji (zajtrk, večerja), 3 in 4 posteljne sobe, sobe z lastno kopalnico.

LETALSKI PREVOZ: Z LETALSKO DRUŽBO IBERIA 19.2. BENETKE MADRID 07.40 10.15
22.2. MADRID BENETKE 19.45 22.00

DOPLAČILA: enoposteljna soba 69€, vožnja s podzemno železnico, ena vožnja pribl. 1,50€.

OPOMBA: vljudno prosimo, da imate s seboj spiske dijakov z glavo Gimnazije in podpisom ravnatelja, zaradi zagotavljanja cenejših vstopnic za dijake.

Končni znesek letalskih in varnostnih pristojbin se spreminja in bo znan 21 dni pred potovanjem.

PLAČILO: 100€ ob prijavi, preostali znesek v mesečnih obrokih do začetka februarja 2014.

ODPOVEDNI RIZIK: znaša 5% od celotne cene potovanja in ga je potrebno vplačati ob prijavi. Če potnik ob prijavi predvideva, da se morda zaradi določenih okoliščin (ki utegnejo nastopiti pri njem ali v njegovi ožji družini) potovanja ne bo udeležil, lahko plača odstopnino. Sporazum o odstopnini velja v primeru uradnih pozivov, nepričakovanega poslabšanja zdravstvenega stanja ali smrti v ožji družini (zakonec, starši, otroci) in se lahko uveljavlja le ob predložitvi ustreznega potrdila. Odpoved potovanja mora potnik javiti agenciji takoj in v pisni obliki, oziroma najkasneje 24 ur od nastopa vzroka odpovedi. Kadar je razlog za odpoved potovanja tako poslabšanje zdravstvenega stanja potnika ali njegovega svojca (sorodstveno razmerje mora biti razvidno iz ustreznega dokumenta), ki potniku onemogoča potovanje, mora predložiti zdravniško spričevalo oz. potrdilo, ki mora vsebovati naslednje podatke: datum poslabšanja zdravstvenega stanja, kratko anamnezo bolezni, ki je zavarovancu onemogočila potovanje, vrsto terapije, podatek, da bolniška odsotnost sovпада z začetkom poslabšanja zdravstvenega stanja.

Ne glede na plačano odstopnino ima organizator, v primeru potnikove odpovedi potovanja, pravico do povrnitve administrativnih stroškov in stroškov rezervacije. Če potnik potovanja ne prične na dan, ki je določen kot pričetek potovanja in potovanja pred samim pričetkom potovanja ne odpove, nima pravice do uveljavljanja odstopnine. Zahtevka za uveljavitev odstopnine ni mogoče uveljavljati po datumu začetka potovanja.

SPLOŠNI POGOJI IN NAVODILA ZA TURISTIČNE ARANŽMAJE, ki so sestavni del programa in pogodbe/voucherja, so Vam kot posebna tiskana priloga k programu na voljo na www.stop-spa.si

Ljubljana, 4. junij 2013

